



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

CABINET MINISTRU

Nr:444240/26.07.2017

Domnului Prof. Simion Hancescu
Președinte, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ

adresa: Bd. Regina Elisabeta, nr. 32
sector 5, București, cod poștal 050017

La adresa dumneavoastră nr. 557/2017 prin care solicitați alocarea de fonduri necesare pentru plata drepturilor de natură salarială stabilite prin hotărâri judecătorești câștigate în instanță de personalul din învățământul preuniversitar de stat, precum și pentru plata hotărârilor judecătorești câștigate în instanță de personalul din învățământul preuniversitar de stat, aferente dobânzilor legale, vă comunicăm următoarele:

I. În ceea ce privește solicitarea de alocare de sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată de la bugetul de stat pentru plata hotărârilor judecătorești câștigate în instanță de personalul din învățământul preuniversitar de stat, vă comunicăm că Ministerul Educației Naționale, fundamentează și propune alocarea de sume cu această destinație, prin legile bugetare anuale sau prin cele de rectificare.

II. În ceea ce privește plata hotărârilor judecătorești reprezentând dobânzi legale, precizăm că în lipsa unui act normativ care să reglementeze plata hotărârilor judecătorești câștigate în instanță de personalul din învățământul preuniversitar de stat aferente dobânzilor legale, de la bugetul de stat, nu se pot aloca sume cu această destinație.

Sumele ce se alocă de la bugetul de stat pentru bugetele locale se aprobă prin legile bugetare anuale sau prin acte normative de rectificare a acestora și au la bază acte normative anterioare, care stabilesc cheltuielile care se finanțează de la bugetul de stat. Prin legile bugetare anuale și acte normative de rectificare a acestora nu se poate crea bază legală pentru finanțarea unor cheltuieli.

Față de cele prezentate vă comunicăm că, cu ocazia rectificării bugetare vom analiza posibilitatea alocării unor sume suplimentare pentru plata drepturilor de natură salarială pentru personalul din unitățile de învățământ preuniversitar de stat în conformitatea cu reglementările legale în vigoare.

Cu stimă,

Ionuț Mișa
Ministrul Finanțelor Publice

